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令和４年１１月度栗東市教育委員会定例会会議録 

 

開催日時   令和４年１１月２４日（木） １３：３０～１４：２５ 

開催場所   庁舎 ４階 第１委員会室 

出席委員   教 育 長   安土 憲彦 

       教育長職務代理者   田中 和子 

       委      員   内記 一彦 

   委      員   朽木 德壽 

    

事務局出席者 教育部長（川﨑）、子ども青少年局長（小林）、教育部次長兼スポーツ・文化振

興課長（小山）、教育総務課長（大角）、学校給食共同調理場所長（西江）、学校

教育課長（黒川）、学校教育課参事（髙野）、生涯学習課長（赤井）、幼児保育課

長（内田）、幼児施設課長（村瀬）、人権教育課長（松浦）、図書館長（西村）、

書記（小林） 

 

会議を傍聴した者 一般傍聴者 ０人 市政記者等の傍聴者 ０人 

 

開会宣言 １３：３０ 

 

教育長 

 ただいまから令和４年１１月度教育委員会定例会を開会いたします。まず初めに、本日、

太田委員から欠席の連絡がありましたので、報告いたします。 

日程に従い、進めさせていただきます。「日程２ 市民憲章唱和」をお願いします。 

 

市民憲章唱和（学校教育課参事） 

 

教育長 

 それでは、次第に従いまして会議を進めさせていただきます。 

 「日程３ 教育長公務状況報告」について、私から報告させていただきます。１０月３１

日（月）～１１月１日（火）滋賀県都市教育委員会連絡協議会県外研修（長崎県長崎市）、 

４日（金）議会説明会、６日（日）第４６回栗東市美術展表彰式、さきらジュニアオーケス

トラ第１３回定期演奏会、７日（月）令和５年度教職員人事異動方針説明会、１２日（土）

第２５回じんけん広場ふれあい文化祭、１９日（土）滋賀ダイハツアリーナ（正式名称 滋

賀アリーナ）開館記念式典、２２日（火）滋賀県教育委員会との意見交換会、２３日（水祝）

くりちゃんファミリーマラソン大会２０２２は雨天により中止となりました。２４日（木）

教育委員会定例会です。 

予定としまして、２５日（金）第３９回近畿小学校学校行事研究大会滋賀大会、２６日（土）
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栗東市文化財保存活用地域計画シンポジウム、２７日（日）第５６回滋賀県知的障がい者教

育福祉振興大会、２８日（月）議会運営委員会、栗東市いじめ問題調査委員会、３０日（水）

定例校長会、第２７回部落解放・人権政策びわこ南部地域研究集会人権・同和行政部会です。 

 以上でございますが、何かご質問ございましたら、お願いします。 

 

教育長  

 ないようですので、次に進めさせていただきます。 

 続きまして、日程４ 報告事項①各課（館・所）の「１１月度事業進捗状況について」

報告をお願いします。 

 

教育総務課長から順次報告 

 

教育長  

報告事項①各課（館・所）の「１１月度事業進捗状況について」について、質問等はご

ざいませんか。 

 

田中教育長職務代理者 

 質問ではございませんが、教育長の報告にもありましたように１０月３１日～１１月１

日滋賀県都市教育委員会連絡協議会県外研修が長崎県で開催され、教育長と教育委員３名

が参加させていただきました。今回は社会教育から子ども達の育ちを支えるというテーマ

で長崎の島の学校の取り組みとか分科会でもそういう話を聞かせていただきました。学校

教育のみならず社会教育とタイアップして地域で子どもを育てていくという視点を具体的

な取り組みを提示しながら勉強をさせていただきました。それは学力向上にも繋がるし教

員の働き方改革にも繋がっていくということも伺いました。栗東に置き換えますとNextプ

ロジェクトをメインに進めていますので、そういうことも含めて進んでいくのかなと思い

ました。それと事務局が栗東市でありましたので、教育総務課の皆さん方には県内の教育

委員の研修のお世話を宿泊も移動も含めて行き届いたお世話をいただきまして、県下の教

育委員の方々に喜んでいただくというか感心をしていただきましたので、ここで報告とお

礼を申し上げたいと思います。勉強もさせていただきましたし、お世話にもなりました。

ありがとうございました。 

 

教育長 

 ありがとうございます。他に何がご質問等はありませんか。 

 それではないようですので、以上で各課の１１月度事業進捗状況について終了させてい

ただきます。 

 次に報告事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」報告をお願いします。 
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学校教育課長、幼児保育課長から順次報告 

 

教育長  

 ただいまの報告につきまして、ご質問、ご意見はありませんか。 

 

教育長 

 ないようですので、報告事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」を終了します。 

 続きまして、報告事項③「給食に関するアンケート結果について」説明をお願いします。 

 

学校給食共同調理場所長より説明 

  

教育長 

 ただいまの説明につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 

 

内記委員 

 今のはアンケートの結果報告ということですが、今後どういう風な手順で決定とか実施

をされるのか、その辺りの手順を教えていただきたい。 

 

学校給食共同調理場所長 

 ６月議会で請願書が出た中で議会からアンケートをとってということと、当運営委員会

の意見を聞くという中で動いている中で市長選で完全給食をしていくという話が出ており

ます。その中で市長としての方針が今後出てくると思われますが、その中で調整をしなが

ら進めていく予定をしております。 

 

教育部長 

 市長としては、全日給食にしたいという思いを持っておられて、今度、所信表明の中で

もそれは記載されますので、思いとしては出来るだけ早く実施しないと意味がないとおっ

しゃっておられます。今ちょうど新しい調理委託の期限が来年７月末で切れます。５年前

の平成３０年８月から稼働しているんですけど、それが来年の７月で切れるので、新しく

委託業者を今度決める中で、全日給食に対応できるような仕様ということで、業者を選定

しようとしております。例えば早ければ２学期、あるいは４月以降、４月以降となれば現

在の委託業者と契約を結んでおりますから、それを変更しなければならないということも

ありますので、技術的に予算の関係もあるので、その辺りの対応をどういう風にできるの

か市長が所信を表明された中で、私たちは出来る限りのことをしなければならないなとい

うことで、今後の事を考えております。議会の方については、おそらく継続審議になって

いますが、所信表明でするとおっしゃっておられますので、その辺が判断の材料になろう

かと考えております。 
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内記委員 

 ということは、行政なりで決定して、市長命で決定して実施をしていくと。 

 

教育部長 

 市長がおっしゃっておられる以上、私たちはそれに従って動く必要があるので、出来る

だけ早い時期で実施ということになると、その意向に近づけるよう検討していく必要があ

ると考えております。 

 

内記委員 

 市で決定して議会に出すのですか。 

 

教育部長 

 議会については今のところ継続審議になっていますけれど、市長に意図を確かめるため

の請願ですので、市長はするとおっしゃっておられますので、議会としてもそういう判断

をされると思います。給食費は応分の負担をいただくとおっしゃっておられますので、給

食費は上がりますので、保護者の方々にも負担をお願いすることにもなりますので、その

辺の調整も必要になってくるかと思います。 

 

内記委員 

 分かりました。 

 

教育長 

 ほかにございませんか。それでは、報告事項③「給食に関するアンケートの結果につい

て」終了いたします。 

 

教育長 

 次に日程５ その他①「各課からの報告事項について」ございましたら挙手にてお願いい

たします。 

 

 学校教育課参事より 

 ・「栗東市教育研究発表大会」について案内 

 

 スポーツ・文化振興課長より 

 ・「特集展示 旅のしおり」について案内 
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 人権教育課長より 

・「輝く未来（資料編）」について報告 

・「基本法ニュース」について報告 

 

教育長 

 ただいまの説明につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 

 

教育長 

 ただいまの報告について、ご質問やご意見等ございましたらお願いします。このほか、各

課から報告事項がございましたら、お願いします。 

 

教育長 

 それでは他にないようですので、これでその他①「各課からの報告事項について」終了さ

せていただきます。 

 それでは、次に、その他②次回１２月度教育委員会定例会の日程についてお願いします。 

 

教育総務課長 

 １２月の定例会の日程については、１２月２６日（月）１４時００分からでいかがでしょ

うか。 

 

教育長 

 ただいまの定例会の日程ついて、皆様ご都合はいかがでしょうか。 

 

全委員 

 ２６日（月）でよい。 

 

教育長 

 次回定例会は１２月２６日（月）１４時００分からでお願いします。 

 

教育長 

 本日予定しておりました日程はすべて終了しました。これをもちまして、１１月度教育委

員会定例会を閉会いたします。どうもありがとうございました。 

 

 

閉会宣言  １４：２５ 

 

 


